
2022 m. Įsivertinimo grupės atlikto plačiojo įsivertinimo klausimyno tėvams (globėjams/rūpintojams) teiginių aukščiausios vertės (proc.) 

Eil.nr.                                                   Teiginys Visiškai 

sutinka 

(proc.) 

Ko gero 

sutinka 

(proc.) 

Nesutinka Negali 

atsakyti 

Pastabos 

1. Aš žinau, kas mano vaikui sekasi 78 19,5 1,5   

 Mokykla mus informuoja apie vaikų mokymosi pasiekimus, 

pažangą ar sunkumus. 

71,7 20,5 6,8 1  

  Man aiškūs mano vaiko pažangos ir pasiekimų įvertinimai 68,3 25,9 4,4 1,5  

 Mokytojai vaikus vertina įvairiais būdais: pažymiais, 

kaupiamaisiais balais, pagyrimais, komentarais... 

68,8 27,3 2,5 1,5  

 Mano vaikas po truputį išmoksta naujų dalykų 62,9 34,6 2,5   

. Mokyklos erdves puošia mokinių darbai 57,1 33,7 0,5 8,8  

 Mano vaikas laikosi mokyklos taisyklių 53,2 42 2,4 2,4  

 Mes žinome, į ką mokykloje gali kreiptis mūsų vaikas, iškilus 

sunkumams 

48,8 38 8,3 4,9  

.  Mokytojai bendradarbiauja su manimi dėl asmeninės vaiko 

mokymosi pažangos 

47,8 28,8 13,6 9,8  

 Mano vaikas gerbia kiekvieną asmenį 47,8 43,9 4,4 12,7  

 Aš žinau, kam mano vaikas išskirtinai gabus 47,8 37,6 4,9 9,3  

 Pamokų ir kitų veiklų tvarkaraščiai patogūs mano vaikui 47,8 41 8,3 2,9  

 Mano vaiko mokymasis mokykloje reikalauja pastangų, tačiau 

yra įveikiamas 

45,4 44,9 8,3 1,5  

 Mokytojų pastebėjimai apie mano vaiko mokymąsi padeda jam 

siekti geresnių rezultatų 

42,4 41 8,7 7,8  

 Mano vaikas su dalykų mokytojais vyksta mokytis į muziejus, 

gamtą, kitas įstaigas 

42,4 31,2 16,1 10,2  

 Mano vaikas laikosi susitarimų dėl drausmės ir tvarkos 42,4 46,8 7,3 3,4  

 Mokydamasis ano vaikas naudojasi įvairia įranga ir 

priemonėmis 

42 47,3 5,4 5,4  

 Pamokose naudojamos technologinės priemonės padeda mano 

vaikui geriau mokytis 

41,5 44,9 2,4 11,2  

 Mokytojai atsakingai suplanuoja pamokų turinį ir veiklas 41,5 37,1 4,9 16,1  



 Mano vaiko pamokose naudojamos įvairios priemonės yra 

naudingos 

41 47,3 3,4 8,3  

 Mano vaikas įsivertina savo mokymosi sėkmes ir iššūkius 41 47,8 3,9 6,8  

 Mokykloje vyksta įvairios netradicinės pamokos: integruotos, 

projektinės ir kt. 

40,5 39 6,9 13,7  

 Mano vaikas jaučia atsakomybę už savo mokymosi rezultatus 39,5 50,2 6,9 3,4  

 Mano vaikui patinka mokytis su kitais mokiniais 39,5 44,9 10,1 5,4  

 Mano vaikas mokosi ne tik klasėje, bet ir kitose aplinkose 

(mokyklos bibliotekoje, lauke...) 

34,6 40,5 15,1 9,8  

 Mano vaiko tolesnis mokymasis planuojamas atsižvelgiant į jo 

pasiekimus ir pažangą 

34,6 42,9 9,7 11,7  

 Mokytojai ir mokyklos vadovai ieško būdų, kaip mokiniams 

padėti gerinti jų mokymosi rezultatus 

34,1 42,4 12,6 10,7  

 Aš pasitikiu mūsų mokyklos vadovais 33,2 44,4 9,8 12,7  

 Mūsų mokyklos mokytojai stengiasi kuo geriau vesti pamokas 35,1 41,4 7,8 15,6  

 Mūsų mokyklai bendradarbiaujant su kitomis įstaigomis 

mokiniai gauna daug naudos 

32,7 36,1 4,4 26,8  

       

 

 

                                                                                                                        Įsivertinimo grupė 


